

2万才换仨摄像头,村民喊亏

鄄城县一村庄村民们盼“天网工程”相关费用能透明公开

文/片 本报记者 周千清

2012年4月,菏泽市维护社会稳定视频监控建设全面展开,这项工程也称为“天网工程”,利用图像采集、传输、控制、显示增强城市数字化管理,应急管理和社会治安防控能力。2013年1月份,工程开展半年有余,视频监控建设延伸至农村,而部分县区村庄村民反映,监控探头太少。近段时间,记者多次进行了调查。

声音:探头太少,能否监控全

1月16日上午,菏泽市鄄城县红船镇孟庄行政村孟庄自然村的村民们,聚在村头的小卖部前聊天。小卖部位于该村一条南北街道与东西街道交叉路口处,地处孟庄自然村村中心,两条相交的道路是该村主要干道,平时人流量较大,在这个路口的东北角一根水泥杆上,一个监控探头已经安装上了。

一位不愿透露姓名的村民告诉记者,孟庄行政村包括两个自然村,一个是陈庄自然村,一个是孟庄自然村。这次“天网工程”建设,孟庄行政村一共装了3个摄像头,其中孟庄自然村装了2个,陈庄自然村装了1个。

根据村民介绍的情况,记者走访了孟庄行政村。孟庄行政村有两条南北方向的街道,四条东西方向的街道,3个监控探头安装在行政村东西侧,以及南侧的交叉路口处。

据现场村民反映,一个月前,村里领导通知村民,支援“天网工程”建设,每人拿了20元钱。“这也是为了大家好,我们交钱没有怨言,但是装这几个能起到什么作用啊?”“我们自然村有近九百余人,陈庄自然村有一百余人,千余人一共装了3个摄像头,能看过来吗?”

“这里装了摄像头,那偷东西的人可以不在这里走,绕一下就过去了,摄像头就白装了。”村民告诉记者,安装监控探头本是一件好事,村里原本偷狗抢羊的人也不敢偷盗了,但是仅仅安装这几个摄像头,起不到该有的监控作用,让村民心中生疑。一个孟庄行政村有千余名村民,每人交20元的话,差不多就是2万元。2万元才换来3个摄像头,村民总是觉得有些吃亏,希望能把相关费用透明公开出来。



红船镇派出所的摄像头显示屏。

回答:数量受财力限制,也可整改

带着村民提出的质疑,记者来到鄄城县红船镇镇政府。“摄像头不是单个运作,需要和三级平台连接,实现全镇的网状覆盖。”红船镇副书记王健说。在红船镇派出所小院内,连接红船镇所有行政村监控探头的三级动态监控系统正在调试。

在派出所一角的一个房间内,一台服务器“嗡嗡”作响,正在运作。派出所二楼的一个房间,视频监控系统的建

设施工方技术人员小邹坐在显示屏前,正在调试设备,“通过这个显示屏,可以随时查看监控的情况。”

王健介绍说,红船镇52个自然村,通过规划、选点,建设了94个监控点,“选点安装的原则是根据菏泽市相关规定,在自然村的主要出入口、村内主要道路建设监控点。”

对于村民提出的监控探头起不到监控作用的质疑,

王健举例说,如果有人盗窃,在某一村的一点没有拍到,但是沿路就会进入另一个监控探头的监控范围内,并不影响监控效果。同时,他告诉记者,现有监控探头最大限度实现全面监控,多安装就会增加更多费用。“仅这个三级平台的造价就需要近40万元,没有过多安装,费用是限制条件之一。”

在菏泽市综合治理办公室,工作人员提供的一份荷

办办<2012>26号文件上面写着:“视频监控系统延伸至农村,在自然村主要出入口、村内主要道路建设监控点。”

菏泽市公安局治安支队是此工程的推动建设单位之一,工作人员告诉记者,监控探头是乡镇政府与当地派出所联合选定安装,而维护社会稳定视频监控建设小组成员会对工程建设进行检查验收,如果安装不合格,会让其做出相应整改。

电视老出问题,退货竟被要求为赠品交钱

消协:商品有质量问题,退货时赠品可不退

本报东明1月21日讯(记者 董梦婕 通讯员 朱殿立) 近期,东明市民唐先生买了一台液晶彩电,还带有赠品豆浆机。电视机老是出问题,唐先生退货时,竟被要求再为赠品豆浆机出钱420元。

唐先生家里有一台29英寸老式彩电,已经用了10年,耗电高不说,而且保质期已过,用着不安全,唐先生一直想把它换掉。去年国

庆节,恰好一家商场有促销活动,根据销售人员的介绍,唐先生看中了一台某知名品牌的50英寸液晶电视,很痛快地买了下来,并领到一台赠品豆浆机。

谁知好景不长,液晶电视看了不到两个月,屏幕就出现条码并伴有影像模糊的情况。与商家多次协商后,2012年12月6日,该家电商场联系厂家为唐先生更换了一台同型号的电视,不

料新电视使用仅38天又出现同样的故障。唐先生找到商家要求退货,经销商一口答应下来,但是有个附加条件——需要把赠品一并退回。

“我把赠品拿来后,经销商却说赠品已被使用,要求我必须花420元买下赠品,才能办理液晶电视的退款。”唐先生窝火地说,明明是彩电存在质量问题,退货的责任不在自己,要退货凭

啥还得花钱再买个赠品?

商家的答复很强硬:当初彩电和赠品豆浆机是一起销售的,豆浆机的费用已经包含在彩电中,消费者要退货必须退回赠品,而赠品已经使用过了,消费者只能花钱买下。无奈,唐先生只好花420元买下了赠品,成功退货。

回到家后,唐先生越想越生气,于是来到东明县消费者协会投诉。东明县消协

认为,赠品是消费者购买商品所产生的附赠行为,赠予合同与商品买卖合同存在主从关系,当商品买卖合同无效或被撤销,赠予合同也随之一同撤销,则消费者先前取得的赠品应当返还。但是,如果购买的商品存在质量瑕疵或缺陷,消费者要求退货的,赠品则不必退回。这是因为,合同解除的主要责任在商家,消费者不但有权保留赠品,还可以向

商家追偿损失。

“如果因为厂家或商家的原因导致退货的,赠品可以不退。就唐先生的消费情况来看,是因彩电存在质量问题才退的货,责任在商家,唐先生可以不退赠品,更不用花钱买赠品。”东明县工商局工作人员朱殿立说。

在消协的调解下,1月17日下午,唐先生终于满意地拿回了自己的420元。

参加喜宴的一会工夫 停在外面的车变了形

本报菏泽1月21日讯(记者 邢孟) “没想到竟然碰到这种事。”21日中午,市民赵先生驱车前来府东街某酒店参加朋友的喜宴,没想到喜宴结束后正准备开车回家,他发现自己的左车门莫名被砸坏了,赵先生只好报了警。

21日中午,家住双河集的赵先生开车来到府东街某酒店参加朋友的婚礼,因为酒店院内已经停满了车,赵先生只能像其他宾客一样将车停在附近的一处人行道上,随后进了酒店参加喜宴。

喜宴结束后,赵先生准备开车上班,可是等到他走

到车旁却发现左车门把手左侧被砸凹进去了,凹陷部位的车漆也掉了不少。“原本是来参加喜宴,没想到竟然碰到这种事。”赵先生说,自己发现车被砸之后第一时间立即报了警。据赵先生介绍,这辆白色雪佛兰车刚买不到一年,自己最近也没有得罪什么人,实在想不出是谁会对他的车下“黑手”。

和平路派出所民警接到赵先生的报警后,立即赶到现场勘查,由于赵先生所停车的位置不在附近门市的监控范围内,附近也没有找到目击者,因此无法得知当时的情况,而且从车辆被砸的

情形看,一时难以分清是有人故意为之还是不小心刮碰所致。



2013款菱智上市 三类人群各取所爱

俗话说,众口难调调众口,人心难得得人心。无疑,在商务车市场耕耘十余年的风行菱智做到了这一点。通过2013款菱智的上市,风行菱智让三类不同的商务客户各取所爱,赢得了消费者的心。据了解,2013款菱智包含3系列产品菱智M3/V3和5系列产品菱智M5,下至运输和载人兼顾的基层商户,中到基层富裕用户,上达接待任务繁重的政府用户,都能在2013款菱智中找到真正想要的车型。

菱智V3:基层商务用户的理想用车

2013款菱智3系列产品中的另一款产品菱智V3,是风行菱智面向小排量商务车市

场推出的一款全新车型,它有着纯正的商务车血统,是国内5-7万元商务车市场的首款纯正1.5L小排量大空间全能MPV。其搭载三菱4G15S发动机,最大功率78kw/6000rpm,最大扭矩130N.m/3000rpm,内部容积高达4400L,商务商用都能给予车主超大空间的感受;同时,菱智V3还拥有商务车风格内饰、轿车化的仪表盘、透气面料座椅、空调等丰富配置,与同样价格区间的传统微客相比,性价比更强。菱智V3诞生自风行菱智国际化的商务MPV平台,5-7万元的主销价格与传统大微客、新型大微客等车型不相上下,但在超高性能比、超大灵活的使用

空间、超体面的商务形象等方面都优于传统微客、大微客车型,全面满足了处于事业发展初期的基层商务车用户在商务、商用方面的多种需求。

另外,时值年末,风行菱智还推出了一系列活动,为各级商务客户带来了难得的优惠。风行菱智各大4S店的“冬季服务月”活动已于12月24日全面启动,所有新老车主都将获得专业的免费检测和优惠保养套餐。同时,在“年末最大牌,3福来敲门”的网络活动中,消费者通过微信关注、微博预约试驾、网上订车等形式可获得丰厚的奖品和购车现金优惠券。

(王兆峰)